

Лошади высокого полёта

В Кадниково лучшие конкурсты России прыгали через 145-сантиметровые препятствия

Андрей КАЩА

Турнир по очень зрелищной дисциплине конного спорта конкура проходит в селе Кадниково уже на протяжении многих лет. Но впервые его поддержало Законодательное собрание Свердловской области. Яркая афиша, отличная организация и неплохой призовой фонд сделали своё дело – в минувшие выходные соревноваться в КСК «Белая лошадь» приехали лучшие наездники России, а также Латвии, Казахстана, Кыргызстана, Узбекистана и Белоруссии.

Боевое поле – дело творческое

Для непосвящённого в тонкости конного спорта корреспондента «ОГ» конкур представляется событием, где наездники на лошадях соревнуются с препятствиями, а дамы и их кавалеры друг с другом в красоте и изяществе нарядов. К сожалению, в селе Кадниково женщины в элегантных платьях и шляпках, а также мужчины в костюмах-визитках и шелковых перчатках не наблюдалось. Зато получило воочию лицезреть лучших конкурстов нашей страны и постовцевского пространства. В их числе лидеры сборной России – чемпионы страны и победители международных стартов легендарная 49-летняя **Наталья Симония** (Москва), 29-летний **Хейррадин Ривев** (Ростовская область), а также опытный 42-летний **Геннадий Гашибазов** (Свердловская область), который буквально месяц назад победил на этапе Кубка мира.

Организаторы соревнований предложили участникам (а их было 150 спортивных пар всадников и их породистых скакунов) 15 маршрутов с препятствиями разной сложности



Экипировка в конкуре строго регламентирована. Участники соревнований надевают шлем из лёгкого и прочного пенополистирола, который защищает не только макушку, но и лицо, ридингот (спорту для верховой езды), высокие сапоги с маленьким каблучком и штаны без швов между штанинами

и высоты. За, казалось бы, хаотичным расположением по боевому полю препятствий стоит огромный труд курс-дизайнера и его ассистента. Любимый курс-дизайн – это процесс творческий, поэтому мы стараемся делать интересные и разнообразные маршруты для участников, – говорит курс-дизайнер соревнований в «Белой лошади» **Дмитрий Мазов** из Санкт-Петербурга. – Неспортивно брать прежние маршруты. Каждый раз мы стараемся придумать новые. Бывает, придёт вдохновение, и маршруты рисуются быстро. Иногда случается обратная ситуация, когда дизайн курса долго не приходит в голову.

На самой арене курс-дизайнеру помогает несколько помощников, а также мини-тракторы, выравнивающие грунт. Благодаря этому перестроить маршрут – дело буквально нескольких минут. Естественно, самые строгие оценщики работы курс-дизайнера – участники соревнований. Диалог со спортсменами идёт всегда, – говорит Дмитрий

Мазов. – Если что-то не нравится, то наездники молчат не станут – обязательно скажут, но на данный момент каких-то неприятных инцидентов нет. Хотя, естественно, мелкие замечания будут всегда.

Урал – центр конного спорта России

Ещё один строгий оценщик – президент судейской коллегии «Кубка Закобрана Свердловской области» украинка **Анна Скабард**, которая за свою жизнь видела десятки если не сотни соревнований самого высокого уровня по всему миру. Но и у неё от КСК «Белая лошадь» остались самые приятные впечатления. – Буквально год назад я заезжала на «Белую лошадь» и видела поля, которые соответствуют всем международным стандартам, – сказала Анна Скабард. – Хотела бы отметить организацию соревнований, техническую подготовленность базы. Я считаю, что уральский регион развивается очень хорошими темпами. Что

касается именно этих соревнований, то каждый год число всадников здесь становится всё больше. Состав участников растёт не только количественно, но и качественно. Сюда приезжают топ-всадники, которые совсем скоро будут участвовать в чемпионате Европы. По словам Скабард, в ближайшие годы Урал может стать центром развития конного спорта России. Кроме «Белой лошади» ещё один конноспортивный клуб работает в посёлке Верхнее Дуброво Белоярского района. В столице соседней Югры, городе Ханты-Мансийске, функционирует КСК «Мустанг». – Я надеюсь, что в следующем году у нас получится организовать большой уралосибирский тур, состоящий из трёх турниров, которые пройдут друг за другом, – отмечает Анна Скабард. – Я уже разговаривала со всадниками из Польши, Чехии, Словакии, Украины. Если будет такой тур, то сюда, уверена, с удовольствием приедут европейские всадники со своими лошадьми.



Воспитанница КСК «Белая лошадь» Вера Усольцева стала второй на маршруте с препятствиями до 90 см. Награждение проводит областной министр физической культуры и спорта Леонид Рапопорт (справа), зампредседателя регионального Закобрана Анатолий Сухов (второй справа) и судья Андрей Горбушин (слева)

Больше фото – на oblgazeta.ru

Неопытная Принцесс

Что же касается спортивных результатов «Кубка Закобрана Свердловской области», то здесь надежды местной публики были связаны с Геннадием Гашибазовым, представляющим Свердловскую область. В «Белой лошади» он выступал на ганновской кобыле Принцесс и голландской полукровной кобыле Банджи Джамп. – Им обоим по десять лет, но они имеют небольшой соревновательный опыт, – говорит Гашибазов. – Хотя уже и прыгали на соревнованиях, но любой конкур – это всегда новая история. Она может быть удачной или нет. Слова Гашибазова оказались пророческими. В конкуре с высотой препятствий 135 см уралец на Принцессе стал шестым, а на Банджи – 12-м. Зато на следующей высоте 140 см лучше проявила себя Банджи (второе место), тогда как Принцесс была 14-й. На самом зрелищном маршруте с высотой препятствий 145 см

вновь лучше проявила себя Банджи (третья), а Принцесс оказалась только восьмой. Всего же в Гран-при (145 см) соперничали 14 пар участников. И лишь четыре пары попали в перепрыжку (то есть на первом этапе соревнований преодолели все препятствия без ошибок и были допущены ко второму этапу). В итоге красивую победу одержала чемпионка России-2013 и победительница этапа Кубка мира-2016 **Виктория Крашевич** (Московская обл.) на голландской полукровном жеребце по кличке Ариэн V. Их результат – 39,90. Второй стала **Татьяна Буракова** (Санкт-Петербург) на ольденбургском мерине Персоналити – 41,17. Замкнул тройку призёров Геннадий Гашибазов на Банджи – 41,71. Но с завершением соревнований в Кадниково наш регион не прочтается с большим конным спортом. Уже на этой неделе пройдёт соревнования по конкуре «Кубок имени Бориса Ельцина» и международные соревнования по конкуре «Кубок губернатора Свердловской области» в Верхнем Дуброво, на которых также выступят сильнейшие конники России и других стран.

Раз в год и Мехонцев дерётся

Данил ПАЛИВОДА

В Москве на Красной площади состоялся вечер профессионального бокса. Под открытым небом среди тысячи любителей этого вида спорта прошёл свой бой и свердловчанин **Егор Мехонцев**.

Прежде всего, надо сказать, что шоу на главной площади страны было приурочено ко Дню российского бокса. Началось празднование днём ранее, когда на Красной площади прошла самая массовая в истории тренировка по боксу. Три тысячи человек во главе с двукратным чемпионом мира **Мишей Аляном** и экс-суперчемпионом мира по версии WBA **Фёдором Чудиновым** изучали азы бокса под открытым небом, и этот факт официально был занесён в Книгу рекордов Гиннесса.

На следующий день Алян и компания вышли на ринг. Безусловно, для свердловчан самым интересным событием вечера стал бой олимпийского чемпиона Лондона, уроженца Асбеста **Егора Мехонцева**.

Свердловский боксёр впервые вышел на профессиональ-

ный ринг 7 декабря 2013 года и с тех пор провёл 13 боёв, в двенадцати из которых одержал победу. Раньше Мехонцев проводил по несколько боёв в году: в 2014-м – шесть, в 2015-м и 2016-м – три. А в нынешнем году Егор впервые вышел на ринг на Красной площади, спустя практически год после своего последнего поединка. Сам боксёр заявлял, что долго не мог подписать контракт на бой: сначала поединок отложили, затем предложили слишком маленький гонорар...

Столь длительная пауза оказалась и на подготовке к бою, и на физическом состоянии Егора. Бой с венесуэльцем **Гусьмом Пердомо** выдался для свердловчанина тяжёлым: тринадцатая победа на профессиональном ринге досталась Мехонцеву решением судей.

Главными же действующими лицами всего вечера стали Фёдор Чудинов и Миша Алян, кстати, тоже более известные своими выступлениями в любительском боксе. Чудинову после двух поражений подряд необходимо было побеждать во что бы то ни стало, и представители боксёра сделали для этого всё возможное. Соперник

Фёдора с первых секунд встречи ушёл в глубокую защиту и был «грушею», а уже во втором раунде рефери остановил избиение и засчитал россиянину досрочную победу.

Аляну же пришлось тяжело. Бой бронзового призёра олимпийских игр в Лондоне с **Марвином Солано** стал вторым в профессиональной карьере россиянина, но при этом титульным. Бой продолжался все двенадцать раундов и закончился победой Аляна решением судей, который в одном из раундов послал соперника в нокаут.

Таким образом, все российские боксёры, вышедшие на ринг на Красной площади, одержали победы. В День российского бокса иначе и быть не могло, тем более, что в Москве пройдут выборы страны – хозяйки чемпионата мира по боксу 2019 года и международного конгресса в 2018-м. Россия борется за право проведения боёв мероприятий, и поэтому необходимо было показать, какую важную роль у нас в стране занимает бокс. Организаторы боёв на Красной площади со своей задачей справились.



Несмотря на несколько часов проливного дождя, Екатеринбург в целом порадовал участников отличной погодой

«Это был лучший этап парусной лиги в этом году»

Пётр КАБАНОВ

В минувшие выходные в Екатеринбурге на Верх-Исетском пруду прошёл пятый этап Высшего дивизиона Национальной парусной лиги (НПЛ) – крупнейшего проекта Всероссийской федерации парусного спорта. Впервые в истории НПЛ один из этапов прошёл на Среднем Урале. Победу одержала команда «Повелитель паруса – Азия» – хозяйка акватории. Кроме того, тройку замкнул ещё один уральский экипаж «Повелитель паруса – Европа».

Всего участие в пятом этапе приняли 24 команды. За три соревновательных дня было проведено 30 гонок. За победу на этапе боролись три экипажа из Екатеринбурга: «Повелитель паруса – Европа» (рулевой **Вячеслав Ермоленко**), «Повелитель паруса – Азия» (**Сергей Мухомин**), «Коматек» (**Алексей Ступка**).

«Повелители парусов» сразу захватили инициативу. Уже в первый день обе команды сыграли по две гонки. Настроились команды на победу и во второй день, но, как это часто бывает, вмешались погодные условия. Так, 22 июля прошли лишь восемь гонок из запланированных десяти, поскольку обрушился сильнейший ливень, переходящий в град. Позднее погода утихомирилась, и судьи вышли на воду, чтобы оценить обстановку, на акватории установился штиль...

Однако всё это не помешало свердловчанам уверенно добиться победы. В итоге в активе «Повелителя паруса – Азия» четыре победы, четыре вторых места и одно пятое. Кроме того, несмотря на отсутствие в команде **Евгения Неугодинова** (он принял участие в парусной Лиге Европы «Melges 32»), «Европа» также показала неплохой результат. Третья команда – «Коматек» – заняла 20-е место.

– Этап прошёл на «ура», – рассказал «ОГ» **Юрий Крюченко** – яхтсмен, председатель Федерации парусного спорта Свердловской области. – Все уезжали и говорили, что это был лучший этап парусной лиги в этом году. Это не моё мнение, так говорили сами участники. Всем очень понравился и акватория, и наш яхт-клуб. Организаторы сделали очень много, чтобы провести всё на хорошем уровне, а главное – привлечь зрителей. Скажу честно, что сейчас это достаточно сложно. Но в итоге было много зрителей, я даже такого не ожидал. Вмешалась, конечно, погода. По нашим датчикам ветер был 39–44 узла. Знаете, что это такое? 44 узла – это когда соломенные крыши сдувает с домов. Дождь, ветер. Но ребята молодцы, все справились без поломок. Следующий этап Национальной парусной лиги пройдёт в Санкт-Петербурге с 17 по 20 августа.



Егор Мехонцев (справа) не сумел досрочно завершить бой с венесуэльцем Пердомо, хотя по ходу поединка удары свердловчанина нередко достигали цели

ВАЖНО ДЛЯ РЕГИОНА

Дома культуры в городах России с населением до 50 тысяч человек получат субсидии

Премьер-министр России **Дмитрий Медведев** подписал изменения в порядок предоставления субсидий на поддержку муниципальных домов культуры. Соответствующий документ опубликован на сайте кабмина. Документ, внесённый Минкультуры РФ, предусматривает расширение госпрограммы «Развитие культуры и туризма» на 2013–2020 годы. Субсидии из федерального бюджета получат дома культуры и их филиалы, расположенные в населённых пунктах с населением до 50 тысяч человек. Средства будут направлены на развитие и укрепление материально-технической базы муниципальных домов культуры (и их филиалов), а также на ремонтные работы (текущий ремонт) зданий муниципальных домов культуры.

Татьяна БУРДАКОВА

ГОЛЫ, ОЧКИ, СЕКУНДЫ

«Урал» впервые в истории обыграл «Динамо» на выезде

Футбольный клуб «Урал» одержал первую победу в новом сезоне Премьер-лиги. Во втором туре чемпионата страны «шмели» на выезде с минимальным счётом обыграли московское «Динамо» – 1:0. В заявку екатеринбургского клуба вновь не попали **Владимир Ильин** и **Игорь Портнягин**, с которыми связывают главные надежды в атакующих действиях «Урала». Оба нападающих заличивают травмы и, несмотря на все обещания тренерского штаба быть в строю в матче с «Динамо», вновь пропустили игру. Во втором тайме «Динамо» играло активнее, однако забить поймавшему кураж **Ярославу Годзурю** так и не удалось. Зато «Урал» в концовке встречи очень неожиданно для всех забил единственный гол: **Георгий Чантурия**, не игравший из-за травмы восемь месяцев, вышел на замену и стал автором единственного гола в матче. Эта победа стала для «шмелей» первой в истории выездной победой над «Динамо».

Данил ПАЛИВОДА

ПРОТОКОЛ

ВОЛЕЙБОЛ

Мировой Гран-при (женщины)
Сербия – Россия – 3:0 (26:24, 25:14, 25:19), Китай – Россия – 1:3 (23:25, 25:22, 18:25, 26:28), Япония – Россия – 3:2 (23:25, 19:25, 25:20, 25:22, 15:10).
В составе сборной России выступили две волейболистки свердловской «Уралочки-НТМК» – **Ксения Парубяк** и **Екатерина Ефремова**. В отсутствие екатеринбуржца **Владимира Кузнецова**, который начал с лидерами сборной подготовку к чемпионату Европы, игрок россиянок в трёх заключительных матчах Гран-при руководил его ассистент **Константин Ушаков**. В качестве почётного гостя на матчах присутствовал наставник «Уралочки» **Николай Карпов**.
Итоговое положение команд: Сербия – 7 побед (22 очка), США – 6 (19), Бразилия – 6 (18), Нидерланды – 6 (17), Италия – 6 (16), Япония – 6 (13), Китай – 5 (13), Доминиканская Республика – 4 (11), Россия – 3 (13), Таиланд – 3 (11), Турция – 2 (7), Беларусь – 0 (2).
В финал Гран-при вышли первые пять команд и Китай как страна-хозяйка. Игры пройдут 2–6 августа в Нанкине.

ФУТБОЛ

Чемпионат России. 2-й тур
«Динамо» (Москва) – «Урал» (Екатеринбург) – 0:1 (0:0).
«Динамо» – Шунин, Терехов, Шунин, Холмев, Козлов, Зотов, Соу (Санета, 35), Монов (Луценко, 78), Сосякин, Панченко, Бечирай (Вандерсон, 51).
«Урал» – Годзур, Меркулов, Ароян, Балажич, Кулаков, Емельянов, Фидлер, Лунгу (Чантурия, 79), Димитров, Бикудзали, Григорьев (Бавин, 86).
Гол: Чантурия (89).
Предупреждения: Меркулов (57), Бавин (90+2).
В составе «Урала» дебютировали Максим Григорьев и армянский легионер Вардадат Ароян.
Результаты других матчей: «Анжи» – «Амкар» – 1:0 (Брызгалов, 23), ЦСКА – «Локомотив» – 1:3 (Витиньо, 42 – Фарфан, 23; Ари, 66; Тарасов, 74), «Зенит» – «Рубин» – 2:1 (Дриусси, 52, 90+1 – Жемалетдинов, 45+1), «Краснодар» – «Тосно» – 2:0 (Первиза, 58, Жоузинью, 66), «Уфа» – «Спартак» – 0:0, «Ростов» – «Ахмат» – 0:1 (Садыев, 54). Матч «Арсенал» – СКА (ХК) состоялся вечером 24 июля.
Положение команд: «Зенит» – «Краснодар» – «Локомотив» – «Ахмат» – по 6 очков (2 матча), «Урал» – Уфа – по 4 (2), ЦСКА, «Анжи» – по 3 (2), «Спартак» – 2 (2), «Динамо» – Ростов – по 1 (2), «Арсенал», СКА (ХК) – по 0 (1), «Рубин», «Амкар», «Тосно» – по 0 (2).
Бомбардир: Дриусси («Зенит»), Лабодер («Краснодар») – по 2 мяча... Чантурия, Димитров (оба – «Урал») – по 1...
Следующий матч «Урал» сыграет дома с «Уфой» 29 июля (СКБ-банк Арена, 17.00).
Подготовил Евгений ЯЧМЕНЕВ



НАЧАЛОСЬ!

Открыта подписка на «Областную газету» (расширенная социальная версия – со вкладками и ТВ-программой) на 2018 год

На 12 месяцев	На 6 месяцев
499 рублей	300 рублей
Подписной индекс – 09857	Подписной индекс – 09856

Способы подписки:
✓ в редакции (Екатеринбург, ул. Малышева, 101), тел. отдела подписки: (343) 375-79.90, 375-78-67
✓ во всех почтовых отделениях области
✓ через Сбербанк Онлайн

Заказ 2253
Общий тираж 73 944

Сача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30
При переплате материалов ссылка на «ОГ» – обязательна.
Цена свободная.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е–0966

Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН
Депутат редактор: Ю.С. БЕЛОЦЕРКОВСКАЯ

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

ПОДПИСКА (индекс):
● основной выпуск (09856)
● полная версия (03802)
● полная версия на 12 месяцев (73813)
● полная версия на 6 месяцев (53802)

для предприятий Екатеринбург – интернет-магазин: <http://uralpress.ru>
Подписное агентство Почты России: <https://postpochta.ru>

АДРЕСА ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ:
Общая почта «ОГ» og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podписка@oblgazeta.ru
Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Отдел кадров job@oblgazeta.ru

Газетные полосы:
«Регион» – region@oblgazeta.ru
«Общество» – society@oblgazeta.ru
«Земства» – zemstva@oblgazeta.ru
«Культура» – kultura@oblgazeta.ru
«Спорт» – sport@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Приёмная – 355-26-67
Бухгалтерия – 375-81-43
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) – (3435) 43-13-00.

По вопросам рекламы и объявлений звонить: 262-70-00
По вопросам подписки и распространения звонить: 375-79-90, 375-78-67

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации.

Цена действительна на момент публикации.

☎ материалы, помеченные этим знаком, публикуются на коммерческой основе

Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный шебёночный завод» СП «Берёзовская типография»: 623700, Свердловская область, г. Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10.

Средства массовой информации «Областная газета» зарегистрированы в Федеральной службе по интеллектуальной собственности, патентам и товарным знакам.